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Rapcola 
 
ARGAMASSA COLANTE RAPIDA, 

APLICAVEL TAMBEM COMO 
REJUNTE  

Assentamento e rejuntamento 
de placas cerâmicas, em 
reparos comerciais e industriais 
com secagem em 2 horas 
 
 
 

• Fácil preparar, só adicionar água e 
misturar; 

• Fácil de aplicar; 
• Liberação em apenas 2 horas apos 
aplicação. 

 
RAPCOLA é uma argamassa pronta 
para uso, de fácil aplicação, a base 
de cimento especial, agregados 
selecionados e aditivos químicos 
não-tóxicos. 
 
CAMPOS DE APLICAÇÃO 
• Assentamento de placas cerâmicas 
em pisos e paredes de áreas 
internas e externas, permitindo a 
retomada do tráfego em apenas 2 
horas; 

• Rejuntamento de placas cerâmicas 
em pisos e paredes, com liberação 
em apenas 2 horas. 

 
LIMITAÇÕES 
• Não aplique quando a temperatura 
da base  estiver ou atingirá nas 
próximas 24 horas uma 
temperatura  inferior a 5°C ou 
superior a 32°C; 

 
PREPARO DO SUBSTRATO 
• Todo substrato deve estar seco, 
estruturalmente são, sólido, limpo 
e livre de qualquer substância que 
possa evitar ou reduzir a adesão. 

 
PREPARAÇÃO DA RAPCOLA 
• Cuidar da boa limpeza das 
ferramentas e utensílios; 

• Misturar cada saco de 25 kg de 
RAPCOLA em 5,5 litros de água 
limpa; 

• Tempo de utilização da mistura:   
20 minutos a 20°C . 

 
 

MORTERO ADHESIVO RAPIDO, 
APLICABLE TAMBIÉM PARA 

REJUNTADO  
Asentamiento y rejuntado de 
baldosas de ceramica, en 
reparos comerciales y 
industriales secado rápido (2 
horas) 
 

 

• Facil preparar, solo adicionar agua 
y mezclar  

• Facil de aplicar 
• Liberacion en apenas 2 horas 
despues aplicacion 

 
RAPCOLA es un mortero listo para 
uso, de facil aplicacion, a base de 
cemento especial, agregados 
selecionados y aditivos quimicos no 
toxicos.  
 
CAMPOS DE APLICACION 
• Adhesion de baldosas ceramicas en 
pisos y paredes de areas internas y 
externas, permitiendo la retomada 
al trafico en apenas 2 horas; 

• Rejuntado de placas ceramicas en 
pisos y paredes, con liberacion en 
apenas 2 horas. 

 
LIMITACIONES 
• No aplique cuando la temperatura 
del substrato sea o llegara a ser en 
24 horas inferior a 5°C o superior a 
32°C; 

 
PREPARACION DEL SUBSTRATO 
• Todo substrato debe estar seco, 
estructuralmente sano, solido, 
limpio y libre de cualquiera 
substancia que pueda evitar o 
reducir la adhesion. 

 
PREPARACION DE LA RAPCOLA 
• Cuidar de la buena limpieza de las 
herramientas y utensilios;  

• Mezclar cada saco de 25 kg de 
RAPCOLA en 5,5 litros de agua 
limpia;  

• Tiempo de utilizacion de la  
mezcla: 20 minutos a 20°C.  

 
 
 

FAST- SETTING MORTAR, 
APPLICABLE ALSO AS GROUT 

Ceramic tile setting and grout, 
commercial and residential 
repairs fast setting (2 horas) 

 
 
• Easy preparation, just add water 
and mix  

• Easy installation 
• Can be placed in service, as little 
as, 2 hours after application 

 
 
RAPCOLA is a ready to use, easy to 
apply, special cement, selected 
aggregates and chemical non toxic 
additives based mortar. 
 
 
USES 
• Ceramic tile setting, floors and 
walls, interior and exterior 
installations, allowing traffic after 
as little as 2 hours; 

• Ceramic tile grouting, floors and 
walls, interior and exterior. 
Liberation in as little as 2 hours. 

 
 
LIMITATIONS 
• Do not use when the substrate 
temperature is or will be in the 
next 24 hours below 40°F or above 
90°F; 

 
SUBSTRATE PREPARATION 
• All substrate must be dry, 
structurally sound, solid, clean and 
free of any substances which may 
avoid or reduce adhesion.   

 
RAPCOLA preparation 
• Pay attention to the cleanness of 
tools and utensils; 

• Mix each 55 lb bag of RAPCOLA in 
5-3/4 quarts of clean water. 

• Don’t use less than one bag each 
time; 

• Pot life: 20 minutes at 70°F. 
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APLICAÇÃO 
• Estender a RAPCOLA sobre a base, 
com o lado liso da desempenadeira 
e em seguida passar o lado 
dentado; 

• Aplicar as peças cerâmicas e 
pressioná-las ate o amassamento 
dos cordões; 

• Rejuntar com RAPCOLA logo após 
o assentamento . 

 

ESPESSURA  E JUNTAS 
• Consultar o fabricante das placas 
cerâmicas. 

 

LIBERAÇÃO 
• 2 horas após o término da 
aplicação. 

 

DADOS TÉCNICOS 
 
Embalagem 25 kg 
Água 5,5 litros por saco 
Densidade 1.4 g /cm³ 
Cores Cinza e Branco 

Consumo 1,4 Kg / m² por cada 
mm espessura 

 

 
 
 

PRECAUÇÕES 
Contém cimento Portland. Os 
produtos de cimento recém 
misturados podem causar irritação e 
lesões na pele. Evite contacto com a 
pele sempre que seja possível e lave 
as partes expostas rapidamente com 
água. Se o produto penetrar nos 
olhos, lave rapidamente com água. 
O uso de máscaras de pó, proteção 
para os olhos e luvas de borracha é 
recomendado quando usando este 
produto.  
 

GARANTIA 
Bautech garante ser este produto 
livre de defeitos de fabricação é a 
extensão de sua garantia e limitada ao 
preço de compra de seu produto, 
somente se provado ser defeituoso e 
quando usado como recomendado. 
Não há outras garantias expressas ou 
implícitas, e nenhum vendedor, 
agente, distribuidor ou revendedor 
tem autoridade para estender, alterar 
ou renunciar a estas provisões. 
Para mais informações contatar o 
Departamento Técnico da Bautech. 
 

TEMPO DE VALIDADE DO PRODUTO 
12 meses, a partir da data de 
fabricação, armazenado na 
embalagem original, ao abrigo da 
umidade 
 

APLICACION 
• Estender la RAPCOLA sobre la 
base, con el lado liso de la llana y 
en seguida pasar el lado dentado; 

• Aplicar las piezas ceramicas y 
presionalas hasta el aplastamiento 
de los cordones; 

• Rejuntar con RAPCOLA luego 
despues del asentamiento. 

 

ESPESOR Y JUNTAS 
• Consultar el fabricante de las 
placas ceramicas. 

 

LIBERACION 
• 2 horas despues del termino de la 
aplicacion. 

 
DATOS TECNICOS 
 

Embalage 25 kg 
Agua 3,75 litros por saco 
Densidad 2.250 Kg / m³ 
Colores Gris y Blanco 

Consumo 1,4 Kg / m² por cada 
mm de espessura 

 

 

 

PRECAUCIONES 
Contiene cemento Portland. Los 
productos de cemento recien 
mezclados pueden causar irritacion 
y lesiones en la piel. Evite el 
contacto con la piel siempre que sea 
posible y lave las zonas expuestas 
rapidamente con agua. Si el 
producto penetra en los ojos, 
enjuaguelos con agua. El uso de 
mascaras de polvo, protecion para 
ojos y guantes de goma es 
recomendado cuando usando este 
producto. 
 

GARANTIA 
Bautech garante ser este producto livre 
de defectos y la extension de su 
garantia se limita al precio de compra 
del producto, solamente si provado ser 
defetuoso y cuando usado como 
recomendado. No hay otras garantias 
expresas o implicitas, y ninjuno 
vendedor, agente, distribuidor o 
revendedor tiene autoridad para 
extender, alterar o renunciar a estas 
provisiones.   
Para mas informaciones contactar el 
Departamento Tecnico de Bautech. 
 
TIEMPO DE VALIDEZ DEL 
PRODUCTO 
12 meses a partir de la data de 
fabricacion, armazenado en su 
embalage original, al abrigo de la 
humedad.  
 

PLACEMENT 
• Using the flat or straight edge of 
the trowel, apply a coat of 
RAPCOLA then comb the mortar 
using the notched side of the 
trowel to achieve an even setting 
bed.;  

• Place tiles firmly in position with a 
slight twisting motion to ensure 
good contact with the mortar; 

• Grout with RAPCOLA immediately 
after the setting. 

 
THICKNESS AND JOINTS 
• Ask the ceramic tile manufacturer. 
 
LIBERATION 
• 2 hours after the application; 
 
TECHNICAL DATA 
 

Package 55 lb bag 
Water 5-3/4 qts per 55 lb bag 
Fresh wet density 87 lbs / cut ft 
Color Gray and White 
Granulometry 0,35 lbs / sq ft for 3/64” 

thickness 
 

 

CAUTION 
Contains Portland cement CAS #65997-
15-1. Freshly mixed cement products 
may cause skin injury. Avoid contact 
with skin when possible and wash 
exposed areas promptly with water. If 
any product gets in the eye, rinse 
immediately and repeatedly with water. 
Wear a dust mask, eye protection, and 
rubber gloves. 
 
WARRANTY 
Bautech warrants this product is free 
from manufacturing defects and the 
warranty extension is limited to the 
product’s purchasing price, only if 
proved to be defective and when used 
as recommended. There is no other 
warranty expressed or implicit and no 
salesman, agent, distributor or dealer 
has the authority to extend, modify or 
suppress these provisions. 
For more information contact Bautech’s 
Technical Department. 
 
 

SHELF LIFE 
12 months, from the fabrication 
date, stored in the unopened 
container, in dry area. 
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